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OKOLJA CELJE 

Šola je vedno bil najpomembnejši medij za prenašanje bogastva tradicije z generacije na 
generacijo. Danes to morda velja še toliko bolj kot včasih, ker je zaradi razvoja ekonomije 

pomen družine kot nosilca tradicije oslabljen. Nadaljevanje in zdravje človeške družbe je torej 
še toliko bolj odvisno od šol. 

Albert Einstein 

 

Razmišljam , koliko časa pravzaprav dijaki preživimo v šoli, kjer se družimo s sošolci, na 
nekoliko drugačen način pa tudi s profesorji; pa ne samo v šoli, tudi na raznih eno- in 
večdnevnih ekskurzijah in tako se imamo priložnost spoznati tudi na nekoliko drugačen način. 
In res je danes v tem hitrem življenju še kako pomembno, kako znajo tudi na šoli poskrbeti za 
svoje učence, da učenci niso zgolj številke, temveč pomembni subjekti pri ustvarjanju 
kulturnega, športnega, raziskovalnega … dogajanja na šoli. Tisto druženje pri pouku je 
nekoliko bolj stroge narave, različni dogodki, ki potekajo ob pouku, pa dajejo nek poseben čar 
srednješolskemu življenju. In zato je še toliko bolj pomembno, ko se odločamo, kam po 
končani osnovni šoli, da je šolski utrip šole, na katero se vpisujemo, res pester, raznolik in 
bogat. Na naši šoli, torej na Srednji šoli za gradbeništvo in varovanje okolja, je teh obšolskih 
dejavnosti res veliko in vsak izmed dijakov lahko najde kaj zase, kar ga veseli. Kako pestro je 
na naši šoli, se lahko prepričate, če kliknete na našo spletno stran.  
 
Tudi sama sem zelo dejavna pri različnih projektih, v različnih krožkih in delavnicah. Pred 
časom sem se v okviru mednarodnega projekta Spominsko mesto »Koncentracijsko taborišče 
Ljubelj – Sever« udeležila ekskurzije v Beljak.  
 
Juniju 2010 nas je partnerska šola Višja tehnična šola – HTL Villach povabila k sodelovanju v 
mednarodni projekt Spominsko mesto Ljubelj. Projekt je bil natečaj ureditve severnega dela 
taborišča Ljubelj. K natečaju je bila povabljena tudi šola Knobelsdorff iz Berlina.  
Natečaj so podprli: avstrijsko ministrstvo za notranje zadeve, Spomeniško varstvo dežele 
Koroške in iniciativni odbor Mauthausen Loibl-nord. Predstavniki vseh naštetih in dr. 
Vladimir Vukovič, veliki poznavalec tovrstne arhitekture, so ocenjevali oddane projekte.  
 
Na natečaj je prispelo 14 projektov,  
mi smo naredili dva, ki sta se 
uvrstila na 3. in 4. mesto. 3. mesto 
so osvojili dijaki: Luka Čepin, Rok 
Klančnik, Jure Kukovič, Jernej 
Preložnik in Jurij Žagar pod 
mentorstvom Tanje Barle, univ. 
dipl. inž. arh., 4. mesto so dosegli 
Vesna Pertinač, Nina Predovnik in 
Klemen Grenko pod mentorstvom 
Mete Petriček, univ. dipl. inž. arh.                            
Slovesne razglasitve rezultatov in 
podelitve denarnih nagrad v ponedeljek, 24. 1. 2011, so se udeležili predstavniki vseh 
pomembnih institucij dežele Koroške in kar nekaj predstavnikov iz Slovenije, celo dr. Dušan 
Stefančič, ki je preživel koncentracijsko taborišče in je predsednik mednarodnega komiteja 
Mauthausen.  



 
Povabila partnerjev iz Višje tehnične šole HTL Beljak k projektu smo bili na naši šoli izjemno 
veseli. Predvsem iz dveh razlogov. Prvi je ta, da s tem nadaljujemo naše večletno odlično 
sodelovanje v različnih projektih in na tekmovanjih. Drugi pa je tema projekta, ki je drugačna 
in za učitelje in tudi za nas dijake precej odmaknjena. Zato smo delali z veliko zanimanja, 
razmišljali o težkih temah preteklosti in iskali zamisli ter ideje za projektno nalogo. Naloga 
nam je vsem dala res veliko novih znanj, tako iz zgodovine, sedanjosti in ne nazadnje iz 
stroke.  
 
 
Dijaki smo postregli z dobrimi idejami 
o ureditvi spominskega prostora, ki bo 
opozarjal na grozote vojne in vse 
opominjal, da se ne bi še kdaj 
ponovile. Poleg projektne naloge smo 
izdelali makete, ki so razstavljene na 
šoli v Beljaku. To je bila za nas dijake 
res bogata izkušnja.  
 
                                
 

 
Tisti, ki imajo radi šport, se lahko priključijo kateri od športnih 
ekip, na primer odbojkarjem, košarkarjem, akrobatom, 
rokometašem … Eno odmevnejših športnih  
tekmovanj je gradbenijada oz. tekmovanje srednjih gradbenih 
šol Slovenije. Prireditev poteka v več strokovnih in športnih 
disciplinah. Organizator tekmovanja je vsako leto ena izmed 
slovenskih gradbenih šol. V šolskem letu 2010/11 bo 
tekmovanje organizirala Srednja gradbena in lesarska šola 
Novo mesto in sicer v mesecu aprilu 2011. Predlansko leto je 
to prireditev organizirala naša šola, zato lahko iz prve roke 
zatrdim, da tekmovanje ni zgolj tekmovalnega značaja, ampak 
je namenjena tudi druženju nas dijakov in naših mentorjev. 
 
 
 
 
 

 
 
Dolgoletno tradicijo na Srednji 
šoli za gradbeništvo in 
varovanje okolja ima tudi 
gledališka dejavnost, ki je v 
letošnjem letu presenetila s prav 
prikupnim božično-novoletnim 
program, s katerim je popestrila 
prve januarske dni tudi 



starostnikom Doma ob Savinji v Celju.  
 

 
Na šoli so zelo dejavni tudi okoljevarstveniki, ki se 
vsako leto na začetku šolskega leta odpravijo na 
večdnevni tabor v Logarsko dolino.   
 
To je le del naših projektov na katerih lahko 
sodelujemo dijaki SŠ za gradbeništvo in varovanje 
okolja. Dijaki smo ponosni na to, da nam šola 
omogoča navezavo stikov ne le z bližnjimi šolami, 
temveč tudi s srednjimi šolami iz vse Slovenije.  
Po slabih treh letih »guljenja« šolskih klopi, lahko z 
gotovostjo trdim, da je SŠ za gradbeništvo in 
varovanje okolja zelo dejavna šola na vseh 
področjih, pa ne le dejavna, tudi zelo uspešna in 
seveda prepoznavna.  
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